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ESITI del Senato Accademico del 27 maggio 2019 

 
 

1. Comunicazioni 
 

01/01  Comunicazioni  Preso atto 
 

2. Risposte e interrogazioni  

02/01  Risposte e interrogazioni Preso atto 
 

3. Approvazione verbale della seduta precedente  

03/01  Approvazione del verbale della seduta del 9 aprile 2019 Approvata 
 

4. Fuori Commissioni  

5. Commissione programmazione e risorse umane  

05/01  Parere Senato Accademico su Bilancio unico di Ateneo di esercizio 

2018. 

Approvata 

 

05/02  Programmazione Docenti e Ricercatori 2019 Approvata 
 

05/03  Attivazione procedura selettiva relativa alla copertura di n. 1 posto di 

ricercatore a tempo determinato - regime di impegno a tempo pieno - 

art. 24, comma 3 lett. a) della Legge 240/2010 presso il Dipartimento 

di Discipline Chirurgiche, Oncologiche e Stomatologiche 

Approvata 

 

6. Commissione attività didattiche e assicurazione della qualità della formazione  

06/01  Proposta di conferimento del titolo di Professore Emerito al Prof. Luigi 

Dusonchet 

Approvata 

 

06/02  Accordo di collaborazione di durata triennale per la realizzazione del 

c.d. “Percorso di Eccellenza” rivolto agli studenti del II anno del corso 

di “Laurea Magistrale in Ingegneria Elettronica”, a partire dall’a.a. 

2019/20, organizzato dall'Università degli Studi di Palermo e da TIM 

S.p.A. 

Approvata con 

modifiche 

 

06/03  Intitolazione spazi del Dipartimento di Architettura ai Proff. Francesco 

Saverio Brancato e Alberto Sposito 

Approvata 
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7. Commissione attività di ricerca  

07/01  Determinazioni sul riesame dipartimentale della Ricerca e Terza 

Missione 2017 Parere per il Consiglio di Amministrazione. 

Approvata 

 

07/02  Convenzione tra l'Università degli Studi dì Palermo e il Consorzio 

Interuniversitario Nazionale per l’informatica (CINI) per l'attivazione di 

nodi locali dei Laboratori Nazionali a rete 

Approvata 

 

07/03  Centro Interuniversitario di Ricerca denominato "L’altro diritto. Centro 

di ricerca interuniversitario su carcere, devianza, marginalità e 

governo delle migrazioni"  (ADIR). Sede amministrativa: Firenze. Atto 

aggiuntivo per l’adesione al Centro delle Università di Torino, Ferrara 

e Modena e Reggio Emilia. 

Approvata 

 

8. Commissione regolamenti e semplificazione  

08/01  Regolamento per la disciplina del fondo di Ateneo per la premialità, ai 

sensi dell’art. 9 della Legge 30 dicembre 2010 n. 240 - parere Senato 

Accademico 

Approvata con 

modifiche 

 

9. Commissione diritto allo studio, servizi agli studenti e internazionalizzazione  

09/01  Rinnovo della convenzione doppio titolo tra il Corso di Laurea 

Magistrale in Lingue Moderne e Traduzione per le Relazioni 

lnternazionali: curriculum occidentale (LM-38) dell'Università di 

Palermo e il master «Langues, Littératures et Civilisations Etrangères 

et Régionales» (LLCER), curriculum «Tradaptation: Sous-titrage et 

Doublage des productions cinématographiques et audio-visuelles» 

(TSD) dell'Università “Côte d'Azur” 

Approvata 

 

09/02  Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di 

Palermo e il EU Project Innovation Centre (EUPIC), Cina 

Approvata 

 

09/03  Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di 

Palermo e il Hunan Institute of Science and Technology di Yueyang 

(Cina). 

Approvata 
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09/04  Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di 

Palermo e la University of the Aegean (Grecia). 

Approvata 

 

09/05  Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di 

Palermo e la University of Balearic Islands (Spagna) 

Approvata 

 

09/06  Attivazione di un corso internazionale di studi avanzati “Summer And 

Winter School” a.a. 2019 Titolo del corso: Mare Nostrum? 

Geopolitiche del Mediterraneo: Schiavitù contemporanee, Giustizia e 

Riconoscimento 

Approvata 

 

09/07  Stipula convenzione per l'attivazione di un programma doppio titolo 

tra il Corso di Laurea Magistrale in “Servizio Sociale e Politiche 

Sociali LM87” a UNIPA e "International Social Work with Refugees 

and Migrants” alla University of Applied Sciences Wu?rzburg-

Schweinfurt 

Approvata 

 

10. Commissione garanzia  

11. Varie ed eventuali          

12. Suppletivo  

12/01  Rinnovo contratto per il triennio 2019-2022 al Dott. Antonio Romeo 

per la carica  di  Direttore Generale dell’Università degli Studi di 

Palermo 

Approvata 

 

12/02  Prof. Andrea Cipollina-chiamata a professore associato ex art.24, 

comma 5, legge n. 240/2010 

Approvata 

 

12/03  Proposta di rinnovo dell’adesione al Sistema di supporto per la 

valutazione della produzione scientifica degli atenei (c.d. UNIBAS)”, 

proposto dalla CRUI – anno 2019 

Approvata 

 

12/04  3 posti di RTD/A su fondi consorzio di Caltanissetta Approvata 

 


